

编辑 石飞月 美编 贾丛丛 责校 杨志强 电话:64101895 szjdzk@163.com

· 看台 ·

Galaxy A9s获评2018创新手机

北京商报讯(记者 金朝力)近日,由北京商报《家电数码周刊》和业内测评机构一直评共同推出的“2018年中国智能手机用户大调查”结果发布。其中三星Galaxy A9s获选“2018年度创新手机”。

2018年,国内手机市场开始向创新与差异化价值进发,整个手机市场的竞争更为激烈,同时也为消费者带来了更多元化的机型选择。尤其是在手机摄像头创新方面,各种新方案层出不穷。其中,三星Galaxy A9s凭借首款后置四摄和良好的口碑成为2018年度中端拍照手机中最大的黑马。

Galaxy A9s配备的四颗后置摄像头分别是主摄像头、长焦摄像头、超广角摄像头和虚化摄像头,这四颗镜头竖排放置,通过四个摄像头的组合搭配,可实现光学变焦、超级广角、自动暗光拍摄及实时对焦功能。此外,Galaxy A9s运用AI技术进一步提升拍摄效果,其智能场景识别功能以及瑕疵侦测功能让用户获得完美拍照体验。

除了后置四摄亮点,三星Galaxy A9s还配备了6.3英寸FHD+屏幕、八核高通骁龙660处理器、6GB+128GB内存组合、3800毫安时大电池等高端配置,而在价格上却定位中端。可以说,作为一款符合年轻人潮流审美的时尚新机,三星Galaxy A9s让年轻人享受到了越级的科技体验。

有关专家表示,从根本上来说,Galaxy A9s的成功源自于三星一直以用户需求为核心进行有意义的创新。所谓有意义的创新,应该要有突破科技边界的冲击力,同时要渗透出消费者的需求,长远来看能够广泛影响人类生活方式,能够在行业引发追随效应,最终推动市场发展潮流。

当地时间1月8日,备受瞩目的全球顶级科技盛会CES 2019在美国拉斯韦加斯拉开帷幕。大国品牌代表TCL以1450平方米面积“坐拥”中国参展品牌最大展厅,携电子、冰洗、通讯等重磅科技创新产品强势出击,向全球消费者展现了中国品牌的创新实力及大国品牌风范。

在本次CES上,凭借着创新的技术与应用体验,TCL也收获颇丰。其中X10 QLED 8K TV与BlackBerry KEY2分别斩获全球顶级数据机构IDG颁发的“2018—2019年度8K电视金奖”与“2018—2019年度全球安全性智能手机创新奖”。同时,TCL还荣膺IDG“消费电子产业领先品牌10强”、“全球电视品牌10强”等多项权威大奖,充分展现了TCL作为大国品牌的坚实创新能力与技术实力!

创新产品聚焦全球目光

本届CES以“智造未来生活”为主题,TCL全系重磅产品集体亮相。

此次参展的TCL X10 QLED 8K TV,可谓集电视技术之大成。据悉,X10采用75英



寸超大全面屏,拥有8K极清显示,4倍于4K电视的清晰度,QLED色彩持久度长达60000小时不褪色,通过25200颗光学引擎实现精准背光控制,让亮场更亮,暗场更暗。C3/C66全场景AI电视,以TCL人工智能小T为核心技术,为用户提供生活全场景的解决方案,实现智慧家庭“全场景陪伴”的美好生活。2018年明星产品XESS浮窗全场景TV(Living Window)以先锋性的设计、艺术性的内容、人性化的技术,连接家庭的每个个体,连接家居的智能设备,唤醒家庭生活的每个场景。

XESS生态产品的集中亮

梁军归来 新视家鸣枪

自2017年10月底从乐视“挂印”后,前乐视网CEO梁军的去向一直是业界关注的焦点。

1月10日,新视家科技CEO梁军在2019年CES上宣布:“有很多值得我们再次拼搏的事情,所以,我们回来了。”梁军和新视家此次推出的是的一款跨界创新智能产品“家教一体机”。梁军对北京商报记者表示,新视家要成为一个基于大屏的家庭互联网智能交互入口,成为用户在家庭场景下获取多种互联网在线服务的主要平台。

资料显示,早在2018年3月,梁军就组建成立了新视家科技(北京)有限公司,并随后在6月接受媒体采访时称“希望能拿出好产品”。去年8月,新视家宣布在重庆设立总部,注册资本8000万元人民币,后续总投资预计6亿元,并与重庆两江新区着重在大屏智能显示终端、智能大屏、智能家庭设备三个领域进行全面深入合作。

对于为什么推出“家教一体机”,而不是其擅长的智能电视领域,梁军表示:“中国的教育市场非常巨大,尤其是在线教育已经成为大势所趋,而如今的家庭在线教育

还是以移动设备为载体在给孩子提供服务。我们会用心打造一块教育屏,并让学校教育延伸到家庭辅助教学。”除针对在线教育市场外,新视家还会围绕互联网音视频服务坚持产品和服务体验创新,包括:激光电视、下一代显示技术互联网电视以及软件操作系统、在线服务领域等。

随着5G的提速,“AI+IoT”正成为诸多企业的必争之地。产业经济观察家洪仕斌表示,互联网的发展阶段有一个基本的判断:第一阶段是互联网,第二阶段是移动互联网,第三阶段是物联网(IoT)。每个阶段,必会有成就千亿级大公司的机会。而谁把握住了这个机会,谁就将成为行业中新的领跑者。

“今天的智能电视已经完成了一次飞跃,但对用户而言,这种飞跃其实只是全面变革的一部分,很多场景还有待开拓。对新视家而言,我们会依托家庭物联网让智能大屏从单一的视频观看场景扩展到整个家庭不同生活场景,为家庭构建无处不在的显示,为不同的家庭场景和不同的家庭成员提供创新产品和服务。”梁军说。

洪仕斌认为,从本次CES上可以看出,TCL、长虹等彩电厂家都在积极向IoT布局和转型,而华为、小米更是在IoT方面早已先行一步。新视家要想在诸多强大的竞争对手中脱颖而出,不仅需要准确的定位,更需要更加灵活和开放的商业模式。

梁军强调:“新视家科技的核心策略是建立以大屏为入口的家庭互联网和物联网平台,将AI技术和IoT技术充分地融合到这个家庭互联网平台中,通过技术创新让用户得到更好的产品和服务体验。后续会在重庆两江新区积极地和区内的物联网和AI以及智能制造公司展开深入合作,共同打造未来家庭互联网和物联网平台及产品。”

“新视家科技当前的产品围绕支持两个家庭互联网服务需求展开:在线音视频服务和在线儿童教育服务。未来的家庭一定都会有越来越多的智能设备,每个智能设备都需要有OS系统和应用系统来支撑,同时需要通过IoT和云平台技术把这些设备有效地连接在一起。”梁军说。

北京商报记者 金朝力

大国品牌秀肌肉 TCL“极智”闪耀CES 2019

简洗衣机,践行“免污+”产品品牌战略,致力于100%全免污技术创新,全方位免污、全过程免污和全寿命免污。

TCL通讯此次带来的BlackBerry KEY2,拥有18:9 Full View全面屏的全新入门级智能手机Alcatel 1X(2019)及Alcatel 1C(2019)也惊艳亮相。BlackBerry KEY2秉承了黑莓时尚现代的风格,延续了经典QWERTY全键盘+触控屏设计,向用户提供纯粹的黑莓智能手机体验。

前瞻布局凸显硬实力

目前,我国在许多新兴领域已经处于国际领先地位,但面对复杂多变的国际环境,科技创新实力更是中国企业在全球化博弈中的制胜关键。本届CES展上,TCL凭借令全球消费者惊艳的创新产品力再次印证了其在人工智能等领域的前瞻布局和创新实力。

作为中国企业全球化的先行者,TCL很早就开始在科研领域积极布局。2009年,TCL斥资上马华星光电,依靠自主创新建成我国首条高世代面板线,打破了日韩企业在

半导体面板制造领域的长期垄断,改写了我国“缺芯少屏”的现状,实现了中国电视产业的创举。历经十年创新奋进,如今,华星光电已成为全球显示领域的强大“动能”。截至2018年9月,TCL累计申请中国专利34941件、美国专利8057件、PCT专利9549件。其中,华星累计申请中国专利13624件、美国专利7388件,核心技术专利能力居全球企业领先水平。

此外,TCL积极推进前沿技术开发与应用,围绕人工智能及大数据、新型半导体显示技术和材料、智能制造工业和互联网进行战略布局。目前,在全球范围内,TCL拥有28个研发机构,10余家联合实验室,已经迈入全球科技行业第一方阵。在人工智能领域,2018年9月,TCL在波兰设立欧洲研发中心,与中国武汉、香港,美国等研发中心共同推进人工智能技术的全面应用。

2019年,是TCL全球化发展的第20个年头,站在新的历史节点,TCL将积极布局全球,以科技创新作为企业发展的主要驱动力。